



Вестник Кубаньводкомплекса

Проверка

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: контроль мероприятий, проводимых на объектах РЭУ «ТГВ»

В порядке личного контроля, 01 августа 2024 года, директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев посетил объекты

ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод».

Была осуществлена проверка хода выполняемых работ по капитальному ремонту системы электроснабжения НС-2, состояния служебных помещений общего пользования и кабинетов, наличия соответствующей нормативно-технической документации, спецодежды, спецсредств и приспособлений.

Руководители структурных подразделений РЭУ «ТГВ» Александр Пархоменко и Альберт Щаблыка доложили директору ГУП КК «Кубаньводкомплекс» о проводимых мероприятиях, сроках и этапах выполнения работ, возникающих трудностях и проблемах,

способах их решения и порядке взаимодействия подчинённых специалистов.

Главному механику ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Дмитрию Сурину, на месте выполнения буровых работ 26 артезианской скважины, Александром Александровичем были даны соответствующие указания и поручения по реализации исполнения всех требований обеспечения технологического процесса и неукоснительного соблюдения правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Наши будни

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: плановые пожарные учения в подразделе- ниях

В ремонтно-эксплуатационном управлении «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» прошли плановые учения по пожарной безопасности, организованные в рамках регулярного мониторинга безопасности и подготовки к возможным чрезвычайным ситуациям. Учения включали в себя отработку действий работников предприятия в случае возникновения пожара, а также обучение правилам эвакуации и использования средств пожаротушения. Это очень актуально в период особого противопожарного режима. Обучение организовал инженер по ГО, ЧС и ПБ РЭУ «ТамГВ» Лина Митасова.

«Теоретические занятия по действиям в чрезвычайных ситуациях проводятся регулярно. Сегодня эти занятия были проверены на практике. Необходимо быть всегда готовым к действиям в различных чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Для нас важно, чтобы в экстремальных ситуациях наши сотрудники не растерялись, а четко смогли выполнять все инструкции и



оказать помощь не только себе, но и всем находящимся рядом», - рассказала Лина Митасова.

В ходе мероприятия был проведен противопожарный инструктаж. Участникам напомнили основные требования правил пожарной безопасности, действия при возникновении пожара и способы тушения. Кроме этого, был продемонстрирован порядок действий при использовании огнетушителей. Особое внимание было уделено практической отработке действий в случае возникновения пожара.



Наша работа

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: ликвидация аварийных ситуаций на Таманском полуострове

Бригадам ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» последние два месяца приходится работать в авральном режиме. Очередные выходные не стали исключением. Двое суток 3 и 4 августа, более двух десятков специалистов, сменяя друг друга, устраняли 11 аварийных ситуаций на магистральных и разводящих сетях. В трех случаях, для проведения работ, потребовалось частичное временное ограничение водоснабжения потребителей.

Одно из таких происшествий произошло в субботу утром. Порыв случился на магистральном водоводе сырой воды, который транспортирует воду из рек Казачий Ерик и Кубань на очистные сооружения. Масштаб аварии специалисты смогли оценить только, когда вырыли котлован и откачали воду с поврежденного участка. На трубе, диаметром 700 мм, в нижней части образовалась трещина, длиной 1800 мм. Причина аварии – износ трубопровода от коррозии. Данный водовод был построен более 50 лет назад. Нормативный срок службы трубопроводных сетей составляет 25 лет. Следовательно, сегодня магистраль эксплуатируется за пределом срока эффективного использования. Изношенные трубы стали причиной еще двух крупных повреждений, 4 августа 2024г., на разных участках магистрального водовода МТ-1, диаметром 500 мм. Острую проблему удалось решить в сжатые сроки. Оба участка поврежденной магистрали были восстановлены к вечеру того же дня.

«В настоящий момент работы по заполнению системы и ее промывке завершены, давление в водопроводной сети постепенно поднято до рабочих значений, кроме населенных пунктов Запорожского сельского поселения. Вода начала поступать потребителям. а потом начнет поступать потребителям. Приносим свои извинения жителям за неудобства, связанные с отсутствием питьевой воды во время проведения ремонтных работ. Специалисты Таманского группового водопровода прилагают максимум усилий, чтобы предотвратить возможные чрезвычайные ситуации. Большая часть порывов устраняется без отключения воды, но не всегда удается этого избежать. Выражаю благодарность жителям за терпение и поддержку. Также хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в оперативной ликвидации последствий аварийных ситуаций на водопроводных сетях», - отметил Дмитрий Цыпленков, руководитель РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Наши дети

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: наши дети!

В период с 7 по 12 июля 2024 года, в Краснодаре, впервые прошли Международные соревнования по художественной гимнастике «Сияние победы» на призы заслуженного тренера России Елены Нефедовой. Турнир стал по-настоящему масштабным. Участие в нем приняли около 800 гимнасток из 17 регионов России, 16 стран мира, трех континентов: Европы, Азии и Америки. Среди сотен других участниц была и 9-ти летняя Элина Восканан, дочь юриста-консультанта ремонтно-эксплуатационного управления «Крымские разводящие сети» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Оксаны Восканян.

«Элина выступала в возрастной категории 8-9 лет, с квалификационной программой III спортивного разряда. Ранее, она хоть и участвовала во многих соревнованиях, но турнир «Сияние победы» – это первые в ее жизни соревнования такого высокого уровня. Состязаться пришлось с достаточно сильными конкурентками», – рассказывает Оксана Восканян.

Показав свою грацию и мастерство, Элина завоевала на указанном международном турнире серебряную медаль в упражнении с обручем. Кстати, для занятий художественной гимнастикой не менее важны и такие качества, как сила воли, выносливость, умение чувствовать ритм. Всё это есть у нашей юной гимнастки. Доказательством тому, служат многочисленные награды и призовые места в творческой копилке спортсменки, завоеванные на различных соревнованиях районного и краевого уровня. Всего у Элины около 40 наград.

«Я очень рада за свою дочь, что она в столь ранние годы полюбила гимнастику, ставшую для нее частью жизни! Желаю Элине всегда всегда двигаться вперед и достигать новых успехов на спортивной арене. Она очень трудолюбивая, исполнительная и

ответственная, всегда добивается поставленной цели, а потому я верю, что у нее все получится»

Девочка занимается художественной гимнастикой с 3,5 лет, имеет 3 спортивный разряд, воспитанница спортивной школы «Юность» города Абинска. Занимается у тренеров Ольги Метальниковой и Елены Беркутовой.

«Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев держит на личном контроле, поощряет, прививает и развивает занятия физкультурой и спортом не только в трудовых коллективах нашего предприятия, но и детей наших работников, оказывая всевозможную помощь. Мы поздравляем нашу юную спортсменку с блестящим выступлением! Желаем Элине и всем детям наших сотрудников не останавливаться на достигнутом, активно заниматься спортом и завоевывать высокие награды!», – резюмировал заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун.

На фото слева на право: заслуженный тренер России Елена Нефедова, Элина Восканян, мастер спорта международного

класса России, двукратная чемпионка Европы Евгения Герцикова



Учения

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: обеспечение безопасных условий при выполнении работ на высоте

В ремонтно-эксплуатационном управлении «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» состоялся очередной курс обучения безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте с привлечением высококвалифицированного преподавателя. Занятия были организованы специалистами по охране труда РЭУ «ЕГВ» Светланой Богоуславской и Антониной Котельва для сотрудников, имеющих допуск к указанным видам деятельности.

Преподаватель, в доступной форме прочитала лекцию, рассказала о методах и средствах предупреждения несчастных случаев, а также о требованиях к работникам при работе на высоте, показала практические приемы применения средств защиты. Практические занятия прошли на учебном полигоне. Под контролем опытного наставника были отработаны навыки работы с использованием лесов, удерживающих и страховочных систем, перемещения по конструкциям, изучен механизм спуска-подъема по конструкции, отработан алгоритм безопасной транспортировки пострадавшего с высоты.

«В целях недопущения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, обеспечения роста компетенции работников в сфере охраны труда, в рамках их профессиональных обязанностей и должностных инструкций, под личным контролем директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, особое внимание уделяется организации обучения сотрудников, в том

числе и безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте. Занятия полезны не только молодым специалистам, но и работникам со стажем. Работы на высоте относятся к опасным видам и требуют от сотрудников уверенного владения практическими навыками, постоянной подготовки и переподготовки», - отметила Нина Осипова, начальник службы охраны труда и промышленной безопасности ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Наши будни

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: повышение надежности водоснабжения поселка Верхнебаканский и села Гайдук г. Новороссийска

Специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» провели важный ремонт магистрального водовода МВ-3, заменив аварийный участок протяженностью 63 м. Данный водовод является стратегически значимым объектом в вопросе обеспечения питьевой водой жителей поселка Верхнебаканский и села Гайдук.

При поддержке министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края из аварийного запаса были получены стальные трубы, диаметром 325 мм. Ремонтные работы проводились в несколько этапов. Сначала была сварена плеть из труб и подготовлена траншея по всей длине участка. Работы осложнялись горным рельефом местности, труднодоступным для землеройной техники. После укладки трубопровода и гидравлических испытаний сварных соединений, была выполнена врезка нового участка в действующий водовод. Специализированные бригады в сжатые сроки произвели все необходимые работы и 13 августа 2024 года новый участок магистрального водопровода МВ-3 введен в эксплуатацию.

«Стальной трубопровод был построен более 40 лет назад и уже давно отслужил свой нормативный срок службы. Его длина составляет более 14 км. В 2011 году большая часть магистрали, около 9 км, была заменена. В дальнейшие годы, силами предприятия, работы по восстановлению работоспособности водовода продолжались: проводилась санация и замена наиболее

аварийных участков. В общей сложности, по состоянию на сегодняшний день, капитально



отремонтировано около 80% магистрали. На ближайшие годы запланированы работы по замене оставшейся части магистрального водовода», - рассказал Леонид Пархоменко, начальник участка водопроводной сети «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Выполненные мероприятия направлены на обеспечение бесперебойной работы водопроводных сетей и последовательное повышение качества услуг, предоставляемых ГУП КК «Кубаньводкомплекс» потребителям.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

Годовщина

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: Троицкому групповому водопроводу исполнилось 53 года

Ремонтно-эксплуатационному управлению «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» исполнилось 53 года со дня образования. Точкой отсчета официально считается 10 августа 1971 года. Именно в этот день был подписан важный документ - приказ Крайупркомхоза № 161 «О создании производственного управления Троицкого группового водопровода».

Сегодня РЭУ «Троицкий групповой водопровод» – это развитая сеть, структурное подразделение ГУП КК «Кубаньводкомплекс», обеспечивающее чистой питьевой водой три

муниципальных образования: Крымский район, город-герой Новороссийск и город-курорт Геленджик. В эксплуатации РЭУ более 200 км магистральных водопроводных сетей, диаметром 800-1200 мм, 150 артезианских скважин, 3 насосных станции, 6 резервуаров чистой воды. В сутки подается свыше 150 тысяч кубометров качественной питьевой воды.

В последние годы ГУП КК «Кубаньводкомплекс» выполнен масштабный объем работ. На насосных станциях второго и четвертого подъёмов осуществлено технологическое перевооружение хлорных хозяйств, что позволило перейти на современную технологию очистки воды с использованием гипохлорита натрия. За счет собственных средств предприятия работоспособность 40 артезианских скважин, глубиной 120 и 360 метров.

В рамках реализации масштабной реконструкции Троицкого группового водопровода по краевой госпрограмме «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» ведутся работы по строительству третьей нитки водовода. Средства выделены из краевого бюджета по поручению губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева. Новая ветка готова более чем на 50 %. Сейчас работы продолжаются в рамках второго, третьего и четвертого этапов от 120 ПК до поселка Кабардинка. В частности, 18,2 км сетей прокладывают от Южного портала тоннеля г. Новороссийска



до Кабардинки. Одновременно строится 1,79 км водовода от Северного портала тоннеля с врезкой в существующий водовод г. Новороссийска. Магистраль имеет стратегическое значение в вопросе обеспечения питьевой водой потребителей Новороссийска и Геленджика.

Строительство новой нитки водовода и реконструкция артезианских скважин позволили увеличить объем подачи воды в пиковые моменты потребления в среднем на 20 тысяч кубометров в сутки.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



К участию

Создаем корпоративный календарь ГУП КК «Кубаньводкомплекс» вместе!

Уважаемые коллеги, продолжается фотоконкурс «Профессии, которые мы выбираем»!

Проект направлен на создание фото-портрета предприятия и его вклад в экономику региона. Фотографии позволяют увидеть специфику отрасли и повседневную деятельность на предприятии, особенности производственных процессов.

Номинации:

➤ «Будни моей профессии» – представляются сюжетные фотографии, отражающие природные условия края, специфику

отрасли и повседневную деятельность предприятия.

➤ «Взгляд со стороны» – фотографии, на которых запечатлен момент рабочего дня представителя профессии общим планом.

➤ «В центре внимания» – представляются фотографии с акцентом на интересных мелочах, предметах, оборудовании, нюансах профессии.

➤ «Вода в моей профессии» – фотографии воды, гидротехнических сооружений, снятые на производственных объектах предприятия.

Условия участия:

- Вы должны быть автором Ваших фотографий;
- На конкурс принимается неограниченное количество снимков;
- Победителей определяет жюри;
- Срок проведения с 1 августа до 30 сентября 2024 года;
- Подведение итогов до 15 октября 2024 года;

– В комментариях можно написать краткую историю фото (место, время, описание события и т.п.). Эти данные будут использованы при печати календаря.

Фотографии направляйте на электронную почту press.kwc@mail.ru. Больше подробностей в Положении о конкурсе смотрите на сайте предприятия в разделе Новости за 17.07.2024 г.



К сведению

Контракт с МО РФ на прохождение военной службы



Напоминаем сотрудникам и членам семей работников ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: всю исчерпывающую информацию и помощь в заключении контракта с МО РФ на прохождение военной службы, Вы можете получить у специалистов по кадрам ремонтно-эксплуатационных управлений, либо в отделе кадров Главного офиса ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Конструктивное взаимодействие с военным комиссариатом Западного и Прикубанского округов города Краснодара, а также территориальными военными комиссариатами Краснодарского края, по месту расположения наших структурных подразделений, позволяет оперативно выяснять все условия проведения медицинских комиссий, размеров единовременных и ежемесячных выплат, льгот военнослужащим и членам их семей, условиям прохождения службы.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

Верстка газеты осуществляется отделом цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс»